Anrebpaunyeckasa apobb n ee
OCHOBHOE CBOWUCTBO
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3aJaHnAa Ha NOBTOPEHUE

C-1. OCHOBHEIE NOHATWA

Bapuvanr 1

1. Ilpu Karnx 3HauveHUsnX llepeMeHnHOK anredpaddecKkan JpolOb He
nMeeT cMmbiLid?
) X . 6) 20 - 9
) Rl b(b - 5)

2. [Ipy KaKuX 3HAYEHUAX NepeMeHHON aarefpadyecKasa ApPoOb
paBHA HYII0?

a)x+1; 6)x(x—2)2'

X X -2




3aJaHnAa Ha NOBTOPEHUE

BapuaHrt 2

1. IIpu Kakux 3HAYeHMAX MepeMeHHOH anrebpanyeckas ApoOb He
HMeeT cMbica?

x2+1, y x(x+3) 2y° +1
)71 OG-y Ve OBy +s

2. Ilpn xakux 3HAYEHMAX NepeMeHHOH anrebpauuyeckas Apobb
paBHa HyJ10?

x . -1 2x* + 3x, xt -9
)zt O )32’ w3y




OcHOBHOe ceaoucmeo
asiezebpauveckou opobu:

Han anrebpamyeckmmMmm opobsmMmm MOXXHO
OCYLUecTBNATE NpeobpaszoBaHMA aHaNONM4YHbIEe
TEeM, KOTopbie yKasayiim onsn o6 bIKHOBEHHOM
opobmn.

OcHoBHOe CBOMCTBO anrebpaunyeckoun gpobu:

1. N yncnurens m 3HaMeHaTeNnb anrebpanyeckoun gpobmn
MOJKHO YMHOXXHATE Ha OOHWH M TOT JDK€e MHOTro4Y ieH, Ha
OOHO M TOXKE, OTJZINYHYHOE OT HYJIA YHUCIIO
(

)-

2. N yncnurens n 3SHaMeHaTeNnb anrebpanyeckon gpobmn
MOJKHO pazgeyivThb Ha O4MH M TOT DK€ MHOTro4Y ieH, Ha
OOHO M TOXKE, OTJZINYHOE OT HYJIA YMUC/Io

( ToxgecTBeHHOoe npeobpa3zoBaHne anrebpandyeckKkon

apobu -




Pa3bop npumepoB Ha JocKe

e 1. CokpaTuTte opooOb:

42 x3y9

a) - —
T 28 x<yv*®

Cxc—2x

D) —
Coxc— 4




Pa3bop npumepoB Ha JocKe

e 2. MpuBeanTe APOOU K HAUMEHbLUEMY
oOLemMy 3HaMmeHaTeno:

9m 4
© 25 n- 15 mn
~ 5m n
D) — H
Con m—n
Q 3a

a—>5 a+ 4




IIpakTHuyeckass padora

|.ITpuBenuTe npodu K OOIEMY 3HAMEHATEIIO:

a-Db a° 13¢c 17d
a)5a+5bua2—b2 B>12€—1261l”dz—(:2
5 x+y Y 267° 3t

6x —6y  x* -y Vst—a5:" 21

2.IIpeo0OpasyiiTe 3aJaHHBIC TPONKH aNreOpandecKux Apo0e Tak,
YTOOBI MOJYUYHIUCH APOOU C OJMHAKOBBIMH 3HAMEHATEIISIMU:

5x 3y X

O Iy N S P e S )
b) 3m m m

m2—9"m2+6m+9  m2—6m+9
4p 3p 12p

8, —9'8p+9 " 6apZg —81g




NuauBuayajabHast padora

Bapuanr 1
1. Cokparute IpoOb:
21a?(b — a)
a)
14ab(a — b)
125% v
6)
15x%% y+
2a—-b 4
a2—b? i 2a+2b &
00I1IeMy 3HAMEHATEITIO

2. IlpuBenure apodbu

(x—3y)
6x2—54y

3. Halinure 3HaueHue apoou

x+3y=%

, €CIIN

4. Haiinute 3HaYeHUE aliredpandecKou JIpoou,

IPEABAPUTEIILHO COKPATHUB €€:
3a%—-6ab+3b?

4(a—b)(a+b)

Jpuna=2,b=1

Bapu:
1. Cokparure apoOsb:
16a?

2
2. [TpuBenure npoodm a—za
00IIeMy 3HaMEHATEII0

3. Hanjure 3HaueHue 1

1
4y—x-§

4. Havinute 3HaYEHUE aJ

IIPEABAPUTEIILHO COKPAT
3a%—-6ab+3b?

4(a—b)(a+Db)

,dpua =



YyeOHble 3agaHuSA

C-2. OcHOBHOE CBOMCTBO anretpaund4eckom apotm

Bapuanrt 2
1. CoxkpaTuTe ApoOH:

42x3y3 x? — 2x
2) Sgxiys’ 0) % — 4

2. IlpuseaguTe APpOoOM K HaAaMMEHBLIIIeMYy O0IeMy 3HaMeHAaATeJIIO:

Om 4 . a 3a .
") 25n2 15mn’ H) a—5 o A
5m n 4y 1 i
6) =—= —_— "
) gl LY F—a® s

C-2. OcHoBHOE cBOMCTBO anrebpamndyeckon gpotn

Bapuant 4

1. CoxpaTHuTe OpooOH:

15x5y7 a? — 25
a) 35xeys %) = _70a + 25"

2. IIpuBenuTe APpOoOHM K HaMMeEeHBIIIeMy OOImemMy 3HaMeHAaATeJIIO:

2x 3y | E B 1
2) 54 = Hiamst L e e~

6 + ¢ 4t 5 3a 3a + 2
G) 61 = 63532 ) (Ba + 2)? = 9ag2 — 4~



Y4yeOHBIC 3a1aHUA

Coxkparure gpoou:

28a3b11C23
56a4b31C12

a)

32a’b3c + 16a*bc — 24a3b?c
8a(4ab? + 2a — 3a?b)

(aZn _ bZn)(aZn _ (ab)n + bZn)
a3n i b3n

c)



B Pechnekcus peaTenbHOCTU 7

fepeBo
ycnexa




